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SP Sample size 1805 227 193 93 100 627 426 139 1535 270 884 921 501 605 699 254 298 333 247 307 367 76 425 312 294 313 386 422 573 611 140 282 573 346 150 115 687 570 548 521 513 276 121 32 85 13 143
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SP Strongly Agree 11% 11% 11% 18% 17% 10% 10% 14% 11% 13% 9% 13% 11% 10% 12% 7% 9% 10% 15% 11% 14% 14% 10% 10% 10% 11% 14% 14% 12% 8% 16% 13% 12% 10% 7% 4% 12% 10% 11% 14% 7% 5% 11% 7% 24% 10% 20%
SP Agree 21% 17% 22% 20% 24% 21% 21% 27% 20% 26% 21% 22% 15% 19% 28% 18% 15% 28% 12% 24% 27% 19% 14% 13% 26% 28% 27% 25% 21% 16% 22% 26% 21% 17% 13% 20% 27% 20% 15% 26% 20% 14% 21% 10% 26% 25% 18%
SP Disagree 23% 18% 23% 26% 18% 23% 26% 23% 23% 25% 24% 22% 23% 23% 23% 21% 27% 23% 25% 19% 23% 16% 24% 24% 22% 21% 25% 23% 25% 23% 28% 21% 25% 19% 30% 25% 22% 23% 24% 25% 24% 22% 28% 26% 18% 19% 13%
SP Strongly Disagree 35% 40% 31% 30% 33% 35% 37% 31% 36% 29% 37% 33% 42% 38% 27% 43% 42% 29% 41% 34% 26% 41% 42% 42% 34% 34% 22% 29% 34% 42% 27% 30% 34% 41% 45% 41% 29% 37% 41% 23% 41% 52% 35% 44% 21% 46% 37%
SP Don’t know/Can’t say 10% 14% 13% 6% 8% 11% 6% 6% 10% 7% 9% 10% 10% 10% 9% 12% 7% 9% 8% 13% 10% 10% 10% 12% 8% 7% 12% 9% 8% 10% 6% 10% 8% 13% 5% 9% 10% 10% 9% 12% 7% 8% 5% 13% 11% 13%
SP Top2box 32% 28% 33% 38% 41% 32% 30% 41% 31% 38% 30% 35% 26% 29% 40% 25% 24% 38% 27% 34% 41% 32% 24% 23% 36% 39% 41% 39% 33% 25% 38% 40% 33% 27% 20% 25% 39% 30% 26% 40% 28% 18% 32% 17% 50% 35% 38%
SP Bottom2box 58% 58% 54% 56% 51% 58% 63% 53% 59% 54% 61% 55% 65% 61% 51% 64% 69% 52% 66% 53% 49% 58% 66% 65% 57% 55% 48% 52% 59% 65% 55% 51% 59% 60% 75% 66% 51% 60% 65% 48% 65% 73% 63% 70% 39% 65% 50%
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SP Completely pro-choice 52% 51% 42% 48% 43% 52% 59% 46% 53% 42% 47% 56% 59% 49% 49% 53% 42% 46% 65% 56% 51% 67% 58% 55% 43% 49% 48% 54% 51% 53% 58% 53% 51% 54% 51% 51% 46% 51% 60% 35% 62% 69% 64% 55% 20% 42% 50%
SP Completely pro-life 8% 8% 9% 12% 13% 8% 5% 8% 8% 8% 8% 8% 10% 8% 6% 7% 8% 8% 14% 8% 4% 17% 9% 8% 8% 5% 7% 12% 6% 6% 14% 11% 6% 6% 5% 7% 10% 7% 6% 10% 5% 2% 2% 10% 26% 22% 12%

SP

Somewhere in between 

these two positions
41% 41% 48% 39% 45% 40% 37% 46% 39% 50% 46% 36% 31% 43% 45% 40% 50% 46% 21% 37% 45% 16% 33% 38% 49% 46% 45% 33% 43% 41% 28% 36% 43% 40% 43% 42% 45% 42% 34% 55% 33% 28% 34% 35% 54% 36% 37%

T
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Base = Somewhere in 

between in Q4
733 93 90 39 44 250 164 64 599 134 404 330 154 261 318 101 149 153 53 112 165 12 142 118 143 142 176 141 247 254 39 103 247 140 65 49 306 239 188 287 167 79 41 12 46 5 53
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SP

From conception to the 

development of a fetal 

heartbeat – about 15 

weeks

36% 29% 45% 43% 42% 35% 31% 37% 35% 39% 33% 38% 31% 31% 42% 31% 29% 39% 31% 33% 44% 43% 30% 29% 32% 46% 39% 37% 40% 30% 35% 38% 40% 35% 35% 12% 37% 41% 26% 47% 25% 22% 39% 26% 51% 81% 27%

SP

After heartbeat but 

before viability
23% 31% 23% 7% 9% 19% 30% 26% 22% 26% 23% 24% 28% 21% 22% 27% 20% 22% 28% 22% 23% 5% 30% 19% 23% 21% 23% 22% 26% 25% 17% 23% 26% 22% 27% 30% 20% 24% 27% 18% 27% 36% 28% 7% 15% 24%

SP

After fetal viability 

outside the womb – 

about 24 weeks

8% 5% 6% 14% 3% 11% 8% 7% 9% 5% 9% 7% 12% 8% 7% 15% 9% 6% 7% 7% 7% 8% 13% 13% 4% 6% 7% 1% 10% 10% 2% 10% 7% 14% 12% 5% 9% 13% 6% 12% 5% 12% 27% 5% 4%

SP Not sure/Can’t say 33% 35% 26% 37% 46% 35% 31% 30% 34% 30% 35% 31% 29% 40% 29% 27% 42% 33% 34% 38% 26% 44% 28% 39% 41% 27% 31% 40% 25% 35% 47% 37% 25% 36% 24% 46% 38% 26% 34% 29% 35% 37% 21% 40% 29% 19% 44%

T

SP Base = All 1805 227 193 93 100 627 426 139 1535 270 884 921 501 605 699 254 298 333 247 307 367 76 425 312 294 313 386 422 573 611 140 282 573 346 150 115 687 570 548 521 513 276 121 32 85 13 143
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SP

The viable fetus has 

equal rights to the 

woman who is 

pregnant

22% 21% 26% 30% 32% 21% 16% 26% 21% 26% 25% 18% 24% 21% 20% 31% 26% 21% 17% 17% 19% 27% 24% 22% 20% 18% 21% 24% 23% 20% 26% 23% 23% 20% 20% 21% 27% 20% 17% 31% 13% 11% 13% 27% 59% 31% 21%

SP

The viable fetus does 

not have equal rights, 

only the woman who is 

pregnant has rights

58% 58% 53% 51% 50% 60% 61% 55% 59% 56% 53% 64% 61% 57% 58% 53% 49% 56% 69% 64% 60% 63% 61% 60% 54% 59% 57% 55% 58% 63% 56% 55% 58% 66% 58% 60% 50% 59% 68% 46% 71% 72% 61% 55% 32% 42% 54%

SP Not sure/Can’t say 20% 21% 21% 19% 18% 18% 22% 19% 20% 18% 22% 18% 15% 22% 22% 16% 25% 23% 13% 19% 21% 9% 16% 18% 26% 23% 22% 21% 20% 17% 18% 22% 20% 15% 22% 19% 24% 21% 14% 23% 16% 17% 26% 18% 9% 27% 24%

Education 2021 Fed Vote

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column 

totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, 

though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses 

received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution.

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q6. Which is closer to your point of view?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q5.  Can you tell us at what point in a pregnancy abortion is acceptable to you, personally:

Q4. Overall, would you describe yourself as:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q1. Agreement - My faith is very important in my day-to-day life

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age


